

Куба и Доминикана опять удивляют ценами



Доминикана, похоже, никак не может оправиться от негатива, вызванного землетрясением на Гаити, и, как и Куба, страдает от избытка перевозок. Как результат – многочисленные СПО по обоим направлениям.

«Можно констатировать, что после случившегося в Гаити спрос на доминиканском направлении полностью пока не восстановился, хотя явно стабилизировался. Клиент же, успевший вкушать радость очень низких цен, не торопится с покупкой, продолжая на них надеяться. Хотя мы полагаем, что совсем скоро восстановится и глубина продаж», – прокомментировал Николай Чабров, директор департамента стран Карибского региона КАПИТАЛ ТУР, и выразил надежду, что ситуация уладится.

Тем не менее на прошлой неделе на рынке появлялись спецпредложения по Доминикане за 967–980 долларов за 11 ночей при стоимости билета как минимум на двести долларов дороже. Нечто подобное происходит и на кубинском направлении: например, во вторник, 2 марта, можно было приобрести тур на Кубу всего за 795 долларов, в то время как только авиабилет до Острова свободы стоит около 1100 долларов.

Василий Яковлев, ведущий менеджер карибского отдела ICS Travel Group, считает, что одной из причин появления большого количества СПО на обоих направлениях стало увеличение перевозок. «В прошлом году рейсов было меньше, к тому же их сильно сократили сразу после Нового года. Плюс в этом сезоне появилась Мексика, которая оттянула на себя часть клиентов», – объяснил свою точку зрения эксперт. По его словам, спрос в данный момент на Кубу и Доминикану неровный, нередко туристы переориентируются на ближние, более экономичные направления.

Алла Филимонова, директор департамента по развитию «Карибского Клуба», отмечает, что на февраль приходится сезонный спад, которым и объясняется немалое количество СПО в последнее время, но одновременно констатирует, что «этот год все же отличается от предыдущего, и не в лучшую сторону». «В целом уже сейчас можно говорить об определенной стабилизации направлений, цены робко, но начали расти. Мы делаем спецпредложения, связанные уже с наступающими праздниками», – прокомментировала она.

Отметим, что о сокращении перевозки речи, судя по всему, уже не идет (тем более что Доминикану совсем недавно «подвергли секвестру»). В то же время эксперты осторожно отмечают, что уменьшение рейсов могло бы позитивно повлиять на соотношение спроса и предложения.